www.KTCEP.com
| Greoe/r” [ ]

LISTA DE PARTES MOTOR GASOLINA PREMIUM 4
TIEMPOS 420 CC

Referencia 463-GE150

NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
13 PIN - GUIA 2
44 EMPAQUE TAPA CARTER 1
45 PIN - GUIA 2
53 EMPAQUE TAPA VALVULAS 1
59 EMPAQUE 1
61 EMPAQUE 1 463-GE150-K1
62 EMPAQUE CARBURADOR 1
74 EMPAQUE SILENCIADOR 1
76 EMPAQUE TUBO SILENCIADOR 1
89 EMPAQUE CULATA 1

NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
15 PISTON 1
18 EMBOLO PISTON 1 463-GE150-K2
19 PIN PISTON 2
23 VALVULA ADMISION 1
25 JUNTA VATAGO VALVULA 1
26 SELLO DE VALVULA 1
27 RETENEDOR INTERNO VALVULA 1 463-GE130-K4
28 RETENEDOR EXTERNO VALVULA 1
29 RESORTE VALVULA 1
32 ROTADOR VALVULA 1

NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
24 VALVULA ESCAPE 1
27 RETENEDOR INTERNO VALVULA 1
28 RETENEDOR EXTERNO VALVULA 1 463-GE130-K5
29 RESORTE VALVULA 1
32 ROTADOR VALVULA 1

NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
14 AJUSTADOR BALANCIN 2
30 PLACA GUIA DE EMPUJE 1
31 BALANCINES 2 463-GE90-K6
43 ELVADOR VALVULA 2
49 VARILLA EMPUJE 2

NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
59 EMPAQUE 1
61 EMPAQUE 1 463-GE150-K7

62 EMPAQUE CARBURADOR 1



®
K I C) www.KTCEP.com

CF/COL S

LISTA DE PARTES MOTOR GASOLINA PREMIUM 4
TIEMPOS 420 CC

Referencia 463-GE150
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
56 POLEA DE ARRANQUE 1
57 TUERCA M14 1 463-GE90-K8
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
63 VARILLA ACELERACION 1
64 RESORTE ACELERACION 1 463-GE130-K9
72 RESORTE ACELERACION 1
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
75 SILENCIADOR 1
76 EMPAQUE TUBO SILENCIADOR 1 463-GE130-K10
78 TUERCA M8 3
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
42 CIGUENAL 1
82 CUNA CIGUENAL 1 463-GE150-K11
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
11 SENSOR DE ACEITE 1
12 PERNO M6X16 2 463-GE90-K12
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
5 ALETA GOBERNADOR 1
6 SELLO DE ACEITE 1
7 ARANDELA GOBERNADOR 1 463-GE130-K14
8 PIN - PASADOR 1
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
35 PERNO 2
74 EMPAQUE SILENCIADOR 1
77 TUBO SILENCIADOR 1 463-GE130-K20
78 TUERCA M8 2
79 ARANDELA 2
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC
2 RODAMIENTO 2
46 RODAMIENTO 1 463-GE130-K21
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KIT KTC

3 SELLO DE ACEITE 2 463-GE130-K22



www.KTCEP.com

oI~ )

LISTA DE PARTES MOTOR GASOLINA PREMIUM 4
TIEMPOS 420 CC

Referencia 463-GE150
NO PARTE DESCIPCION CANTIDAD REF KTC
1 CARTER 1 463-GE150-E01
2 RODAMIENTO 2
3 SELLO DE ACEITE 2
4 PINON GOBERNADOR 1 463-GE130-04
9 TAPON DRENAJE ACEITE 2
10 ARANDELA TAPON ACEITE 2
16 JUEGO DE ANILLOS PISTON 1 463-GE150-16
17 BIELA CPL 1 463-GE150-17
20 TAPA CARTER 1 463-GE130-20
21 TAPON ACEITE 1
22 CULATA 1 463-GE130-22
33 PERNO 2
34 ABRASADERA CLIP 1
35 PERNO 2
36 CARBURADOR CPL 1 463-GE150-36
37 MANGUERA COMBUSTIBLE 1
38 ABRASADERA CLIP 1
39 BRAZO GOBERNADOR 1
40 PERNO M6X20 1
41 TUERCA 1
46 RODAMIENTO 1
47 PERNO 1
48 PERNO M10X80 4
50 DEFLECTOR AIRE 1
51 PERNO M6X12 9
52 TAPA DE VALVULAS 1
54 VOLANTE 1 463-GE130-54
55 VENTILADOR 1 463-GE90-66
58 PERNO M6X25 2
60 INSULADOR 1 463-GE130-60
65 ARRANQUE CPL 1 463-GE150-65
66 INTERRUPTOR 1 463-GE70-67
67 CUBIERTA ACELERACION 1
68 TUERCA M8 2
463-GE130-69
(COMPLETO)
69 FILTRO DE AIRE CPL 1 463-GE130-69C
(ELEMENTO FILTRO DE
AIRE)
70 TUBO RESPIRADOR 1
71 AMPLIFICADOR 1 463-GE70-71
73 BOBINA DE ENCENDIDO 1 463-GE130-73
79 ARANDELA 2
80 VISOR DE ACEITE 1 463-GE90-50
463-GE130-81 463-
81 TANQUE COMBUSTIBLE 1 GE130-81F (FILTRO EN
MALLA)
82 CUNA CIGUENAL 1 463-GE90-88
83 ARNES DE ALAMBRE 1
84 PERNO M8X35 7
85 PERNO M8X35 2
86 TAPA DE COMBUSTIBLE 1 463-GE25-06
87 EJE BALANCIADOR 1 463-GE150-87
88 ARBOL DE LEVAS 1 463-GE150-88
920 BUJIA 1
91 SOPORTE DE GOMA 1
92 ARANDELA CIGUENAL 10*30*2 1
93 ABRASADERA CLIP 1



www.KTCEP.com
| Greoe/r” [ ]

LISTA DE PARTES MOTOR GASOLINA PREMIUM 4
TIEMPOS 420 CC
Referencia 463-GE150




	463-GE150

